



ATA DA 3ª REUNIÃO DO COMITÊ ASSESSOR DE PESQUISA–CAP/UFFS-2015

1 Aos dezessete dias do mês de setembro do ano de dois mil e quinze, às treze
2 horas e quarenta e cinco minutos, na Sala de Videoconferência, 1º andar, Unidade
3 General Osório, Centro, Chapecó na Universidade Federal da Fronteira Sul –
4 UFFS, foi realizada por videoconferência com os demais *campi* a **Reunião do**
5 **Comitê Assessor de Pesquisa - CAP/UFFS**, instância vinculada à Pró-Reitoria de
6 Pesquisa e Pós-Graduação – PROPEPG. A reunião foi presidida pelo Diretor de
7 Pesquisa e presidente do CAP, professor Fernando Perobelli Ferreira. Também
8 estava presente o servidor técnico-administrativo em educação da DPE/PROPEPG,
9 Ilson dos Santos e a professora Rosiléa Garcia França; do *campus Chapecó* não
10 recebemos a lista de presença; do *campus Erechim* os professores: Helen Treichel
11 e Fábio Fertrin de Souza; do *campus Cerro Largo* os professores: Marcio Antônio
12 Vendruscolo, Roque Ismael da Costa Güllich, Erica do Espírito Santo Hermel e
13 Sidinei Zwick Radons e a técnica-administrativa: Daiane Lindner Radons; do
14 *campus Laranjeiras do Sul* não recebemos a lista de presença; do *campus*
15 **Realeza** os professores: Dalila Moter Benvegnú, Jucieli Weber e Fabiana Elias e a
16 técnica administrativa: Andressa Benvenutti Radaelli; do *campus Passo Fundo* não
17 recebemos a lista de presença; **Justificaram ausência** os servidores do *campus*
18 **Erechim**: Thiago Soares Leite e Marília Terezinha Hartmann; **Chapecó**: Enise
19 Barth Teixeira e Claunir Pavan; *campus Cerro Largo*: Iara Denise Endruweit Batisti
20 e Milton Norberto Strieder; *campus Realeza*: Fabiana Elias, Gabrielle Coelho
21 Freitas e Sabrina Casagrande; *campus Laranjeiras do Sul*: Paulo Hahn. O Diretor
22 de Pesquisa, Professor Fernando Perobelli Ferreira, iniciou a reunião apresentando
23 os itens da pauta: a) Informes gerais: Fundação Araucária, Mandato dos membros
24 do CAP, até 28 de setembro de 2015, Designação de novo diretor de pesquisa; b)
25 Aprovação da ATA referente à sessão anterior; c) Sugestões de alteração das
26 Resoluções da Pesquisa; d) Grupo de Pesquisa: **Manejo do solo, água e planta**
27 **em sistemas de produção** (relator: Prof. Fernando Perobelli Ferreira – Chapecó –
28 Processo: **23205.002201/2015-35**).

29 O diretor de pesquisa iniciou a sessão cumprimentando todos os presentes, quanto
30 aos informes gerais, salientou que a Fundação Araucária iniciará suas atividades



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
COMITÊ ASSESSOR DE PESQUISA – CAP/UFS

31 de fomento à Pesquisa a partir do mês de outubro do ano de dois mil e quinze e
32 oferecerá dezoito bolsas. Destacou que a prorrogação do mandato dos membros
33 do CAP encerra-se no dia vinte e oito do mês de setembro do ano de dois mil e
34 quinze, e solicitou aos campi que enviem, com urgência, à Diretoria de Pesquisa a
35 indicação dos novos membros do CAP. Informou que está deixando o cargo de
36 Diretor de pesquisa e apresentou a nova Diretora de Pesquisa, Professora Rosiléa
37 Garcia França. Em seguida, passou-se para o segundo item de pauta, no qual foi
38 submetida à aprovação a ATA da reunião anterior, que foi aprovada por
39 unanimidade pelos presentes. Dando continuidade à reunião, no terceiro item da
40 pauta: sugestões de alteração das Resoluções da pesquisa, a professora Dalila
41 Moter Benvegno destacou que as sugestões devem ser apontadas com
42 justificativas, dessa forma, ficou acordado que cada campus deverá enviar as
43 sugestões, via memorando, à Diretoria de Pesquisa até o dia três de novembro de
44 dois mil e quinze, que na reunião do CAP do dia 18/11/2015 será apresentado o
45 documento consolidado com as sugestões de alterações das Resoluções da
46 Pesquisa. Quanto ao quarto item da pauta, Grupo de Pesquisa: **Manejo do solo,**
47 **água e planta em sistemas de produção** (relator: Prof. Fernando Perobelli
48 Ferreira – Chapecó – Processo: **23205.002201/2015-35**), informou que o mesmo
49 será retirado da pauta dessa reunião e será apresentado na próxima reunião do
50 CAP. Foi aberto para perguntas e não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a
51 reunião às dezesseis horas e cinco minutos e eu, Ilson dos Santos, SIAPE
52 1793405, lavrei a presente Ata, que aprovada, será devidamente assinada por mim
53 e pelo presidente da sessão.